» Corrigé ex 7 - fiche révision espace e

1. Par définition de G centre de gravité du triangle BCD, on a:
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GB+GC+GD = 0 < 3GA+AB+AC+AD = 0 — AG=
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(AB +AC +AD) .

W =

Caleulons AG- CD = 2 (AB+AC+AD|-(cA+AD) = 5 (FAC? +AD?) =0, car AC= AD,

Un calcul analogue montre que AG- BC = 0.
Conclusion : la droite (AG) est orthogonale a deux droites sécantes du plan (BCD), donc est orthogonale a ce plan.

2. Ladroite (AB) est perpendiculaire a (AC) et a (AD), dont est perpendiculaire au plan (ACD). Le volume du tétraedre est donc
égala
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V=AB x S(ACD) =ax — = —.
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D’apres la question précédente on peut également utiliser la hauteur AG et la base (BCD) :

V=AG xS(BCD) = AGx — ‘/_ ‘/_ aVv2 = AG x ‘/_
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Onadoncax — = — =AGx — AG:—\/_.
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